

ASSOCIAZIONE

la Nostra Famiglia

পুনর্বাসন কেন্দ্র

PASIAN DI PRATO

LOMBARDIA

Bosisio Parini
Carate Brianza
Castiglione Olona
Cislago
Como
Endine Gaiano
Lecco
Mandello del Lario
Ponte Lambro
Sesto San Giovanni
Vedano Olona

FRIULI VENEZIA GIULIA

Pasian di Prato
San Vito al Tagliamento

VENETO

Conegliano
Mareno di Piave
Oderzo
Padova
Pieve di Soligo
San Donà di Piave
Treviso
Vicenza

LIGURIA

Varazze

CAMPANIA

Cava de' Tirreni

PUGLIA

Brindisi
Lecce
Ostuni

ECUADOR
Esmeraldas

SUDAN
Khartoum

BRASILE
Santana

SUD SUDAN
Juba

CINA
Pechino

প্রত্যেকেই প্রভু ও তার অনুসারীদের সম্মুখে
এই সকল বাচ্চাদের দায়িত্ব পালনে নিজেদের
অবস্থান তুলে ধরবেন, যে দায়িত্ব পালন
করবেন তা ভালবাসা ও উৎসর্গের সাথে শেষ
করবেন

Beato Luigi Monza "বেয়াতো লুইজী মোনযার" প্রতি শ্রদ্ধাঞ্জলি, যিনি আমাদের
এই পরিবারের প্রতিষ্ঠাতা

এই কৃতিত্বের নাম হয় La Nostra Famiglia "আমাদের পরিবার"
এটাই পরিদর্শিত হয়, একই বাবার ঘরের সন্তান, সকল মানুষ শুধুমাত্র একটা
ইউনিক পরিবারের সদস্য

আমরা কে

পুনর্বাসন কেন্দ্র এর প্রাতিষ্ঠানিক সংস্থা আমাদের পরিবার, যা পাসিয়ান দি প্রাতো তে প্রথম তার কার্যাদি শুরু করে ১৯৮৪ সালে। এই সাহ্যসেবার প্রাতিষ্ঠানিক কার্যক্রমিতার আর্থিক পদক্ষেপ বিভাগীয় ভাবে ব্যবস্থাপনা করা হয়।

আগ্রহী ব্যক্তির এখানে ডায়াগনস্টিক এবং যাবতীয় সকল প্রকার মাল্টিসেবার ব্যবস্থা রয়েছে বয়স অনুযায়ী।

এই সার্ভিস সরকারি ভাবে এবং দৈনিক রুটিন অনুযায়ী চলমান। ১৯৯৮ সালে তা IRCCS (চিকিৎসার জন্য ভার্তি সাইনটিফিক আকারে) Eugenio Medea "ইউজেনিও মেদেয়া" নামে বিভাগীয় ভাবে তার বিভাগীয় আসন হিসেবে পরিচিত হয়। বিভাগীয় প্রধান দপ্তর Pasion di Prato.



আ)রা কে

উক্ত সেন্টার যে সকল ডায়াগনস্টিক এর ফাংশন নিয়ে কাজ করে তা হলো নিউরোলজিকাল এবং নিউরোসাইকোলজিকেল বিষয় বিভিন্ন বয়সের যেমন;

- শিশুদের মস্তিষ্কের প্যারালাইজড
- মাথার খুলিতে আঘাত ও এর নার্ডাসনেস কেন্দ্রের আহত অবস্থান
- ত্রুটিযুক্ত লক্ষ্মণ সিড্রোম
- নিউরোমাসেল প্যাথলজিস
- অক্ষমতার প্রতিবন্ধকতা
- দৃষ্টিপ্রতিবন্ধকতা এবং শ্রবণশক্তির প্রতিবন্ধকতা
- বাকশক্তির নির্দিষ্ট আলাদা আলাদা প্রতিবন্ধকতা, শারীরিক মুভমেন্টের প্রতিবন্ধকতা, শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে ডিফিকাল্টি থাকলে
- ইমোশনাল ডিস্টার্ব ও আচরণগত সাইকোলজিক্যাল কুঁকিপূর্ণ ব্যবহার
- নিউরোলজিকাল ডিস্টার্ব



এই কেন্দ্র প্রতিষ্ঠান ব্যক্তির সামাজিক যোগাযোগমাধ্যমের ব্যবস্থা করে দেয় এবং বাচ্চাদের স্কুলের শারীরিক, সাইকোলজিকাল এবং অনুভূতির ডিফিকাল্টি রোধে সহায়ক ভূমিকা রাখে

স্পেশালিষ্ট এর আসন ব্যবস্থা

এই কেন্দ্র যে সকল শাখায় তার নিজ স্টুডিও বহাল রেখেছে তা হলো;

- শিশুদের নিউরোলজিকাল বিষয়
- চোখের সেবা
- শারীরিক মেডিকেল বিষয় এবং পুনর্বাসনে আহত স্থান এর সেবা ব্যবস্থা

য়ি ধরনের ট্রিটমেন্ট এই 'গাঙলার

এই সার্ভিস যে সকল বিষয়ে ছোট থেকে বড় পর্যন্ত তার সেবা অব্যাহত রেখেছে তা নিচে দেয়া হলো;

সাইকোলজি

এই সেন্টারের অভ্যন্তরীণ সার্ভিসের একটি বিষয় যা বাচ্চাদের ও যুবক দের পাশাপাশি পরিবারের সাথেও কম্পাল্টেড করতে ভূমিকা পালন করে, স্কুলের সাথে, সেন্টারের অপারেটর এর সাথে একটি কমপ্লিট ভূমিকা রেখে সকলের যৌথসমন্বয়ে কাজ করে। এই সার্ভিসের মাধ্যমে বাচ্চা ও তার বাবামায়ের তাদের নিজ নিজ সাইকোলজির শিক্ষাভিত্তিক সঠিক পরিচর্যা সেবাদান করা হয়।

শারিরীক চর্চা আহত স্থান এর

অসুস্থ ব্যক্তির ব্যাথার বা আহত অঙ্গ এর সঠিক মুভমেন্ট, স্পেসিফিক টেকনিক এর মাধ্যমে ব্যাঞ্জেজ বা যা আলাদাভাবে শরীরে বসানো থাকে তা কিছুটা হালকা করা অথবা সরিয়ে ফেলা এক্টিভ বা প্যাসিভ ভাবে আলাদা আলাদা পর্যবেক্ষণ এর মাধ্যমে।

হাইড্রোজেনিকথেরাপি

এটি উপরের সার্ভিসের সাথেই যুক্ত, যা গরম পানির উপর ভিত্তি করে ট্রিটমেন্ট দেয়া হয়, অর্থোপেডিক্স থেকে শুরু করে নিউরোলজিকাল, আবার গুরুতর হৃদগ্রন্থিজনিত বিষয়েও।

ছোট থেকে বড়দের নিউরোলজিকাল কম্পলিকেট

ব্যক্তির গ্লোবাল সাইকোলজিকেল প্রাক্টিস অনুযায়ী ইচ্ছে অনিচ্ছার ভিত্তিতে এবং সাইকোলজির এক্টিভিটি

অনুযায়ী কাজ করে, এই থেরাপি তে শরীর ও খেলনার ব্যবহার এর মাধ্যমে মুখে উচ্চারণ করে বা অঙ্গ ভঙ্গিতে রোগীর এ সেবা দেয়া হয় তার মাধ্যমে তার শারীরিক- মানসিক - মনস্তাত্ত্বিক ব্যাসিক আইডেন্টিটি গঠনে সহায়তা করে।

রবা রবা ভাষাতথরিবষ

বাকশক্তি জনিত সকল প্রকার সঙ্কমতা এবং শিশু কাল থেকে বড় হওয়া পর্যন্ত বাক জনিত সমস্যা যেমনঃ ফোনো আর্টিকলার এর ডিস্টার্ব, নির্দিষ্ট বা অনির্দিষ্ট শব্দ সমূহের উচ্চারণ জনিত সমস্যা, নিউরোসেনসোরিয়াল যুক্ত ভাষাগত ব্লুটি, শব্দের সঠিক উচ্চারণ জনিত সমস্যা এবং মানসিক অপর্യാপ্ত বিকাশের ফলে যে সমস্যা, তোতলানো, যোগাযোগ এর উদ্দেশ্য প্রবনতা, ইত্যাদি সমস্যার উন্নয়ন এর জন্য রোগীর এক্সপ্ৰেশন এবং মৌখিক ও লিখিত অবস্থার উন্নয়ন, ফরমাল ও ফাংশনাল উভয় ক্ষেত্রেই সহায়তা করে।

দৃষ্টি শক্তির কার্যক্রম

দৃষ্টি শক্তির আংশিক ও পাক্ষিক উভয় দিকের প্রতি নজর রেখে, যাদের এটেনশন বা মনোযোগী হতে সমস্যা, যাদের চোখের মুভমেন্টে সমস্যা আছে এবং স্থান বা কোন জিনিস দেখে তা চিনতে সমস্যা হলে তখন নিউরোভিসিবিলাটি এর সেবা ব্যবস্থা রয়েছে।

নিউরোসাইকোলোজির সেবাকেন্দ্র

এই সেবার আওতায় ব্যক্তির জ্ঞানের পরিধি এবং এর ব্যবহার সাধীনভাবে প্রয়োগ করতে শেখায়। কোন প্রবলেম কে ভিত্তি করে এর স্ট্রাটেজীর সমাধানের উপায় এবং একটা কাজের প্রোগ্রাম করা হয়ে থাকে।

কর্মসংস্থান এর থেরাপি

এই সেন্টারে শেখানো হয় নিজেদের ব্যক্তিগত দক্ষতায় কিভাবে কর্মের জন্য প্রোগ্রাম করতে হয়, সচরাচর জীবনে, ব্যক্তিগত, পারিবারিক এবং সামাজিক ক্ষেত্রে। রোগীর (মুভমেন্ট, বিচারশক্তি, অপারেটিভ ও সামাজিক) বিষয়ে বিবচনা করে যে থেরাপি নেয়া হয় সেখানে রোগী যাতে তার নিজ পরিচরার সর্বোত্তম পযায়ে আসতে পারে, নিজে নিজে স্থানান্তর হতে পারে, তার





ফ্রী টাইম এবং কাজের সময়ের

মাঝে, বিভিন্ন ফাংশনের মাধ্যমে তার কর্মদক্ষতা বৃদ্ধি এবং সরঞ্জামের সহজ ব্যবহার এছাড়া পারিপার্শ্বিক অবস্থাতে খাপ খেতে পারে সে ক্ষেত্রে সহায়তা করে।

সাইকোলজিক্যাল পরিচরার ট্রিটমেন্ট

সাইকোলজিক্যাল এডুকেশন এর প্রধান ফিলোসোফি "Teacch" (সনির্ভরতা ও সাধীনতা, চিন্তার ফ্লেক্সিবিলিটি, আলাদাভাবে দক্ষতা অর্জন, পরিবারের সাথে কলাবরেশন, শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান ও স্থানীয় সার্ভিসের সমন্বয়ে) এই সার্ভিস এর ট্রিটমেন্ট দেয়া হয়। এই সার্ভিসের জন্ম হয় বিশেষভাবে যাদের অটিস্টিক প্রবলেম, আচরণগত সমস্যা, যোগাযোগ এর এবং সামাজিক সম্পর্কের সাথে সমস্যা সমাধানে কাজ করে।

বিদ্যালয় এবং সামাজিক সম্পর্কের ইন্ট্রেশন

যে সকল শিশুদের বা বাচ্চাদের ১০৪/৯২ এর সার্টিফাইড সন্তায়ন রয়েছে, তাদের জন্য বিদ্যালয় ও সামাজিক সম্পর্ক রেখে স্থানীয় ভাবে মনিটরিং করে স্পেসিফিক বিষয়ে নজর রেখে স্কুলে প্রবেশ করানো হয়। এই সকল মিটিং বা সাক্ষাৎএ আলাদা ডায়নামিক ফাংশন এর যথারীতি কলাবরেশন এর স্টেপ শিক্ষা ভিত্তিক নিয়মে চালু করা হয়।

দিবাগত সার্ভিসের চলন্তমান রুটিন

দিনের বেলায় যে সার্ভিস টি গ্রহণ করা হয় তাদের যাদের নিউরোসাইকোলোজির কম্প্রেসিভ স্কয়ার তত্ত্বের ভিত্তিতে, যাদের জন্য বটপট কম্প্লিট ইন্টারভেন্ট নিতে হয়, বাচ্চাদের জন্য এডুকেটিভ কার্যাদির ব্যবস্থা করা হয়, এক এক জনের বৈশিষ্ট্য অনুযায়ী ইনডিভিজুয়াল শিক্ষাব্যবস্থা চালু হয় স্পেশালাইজড শিক্ষক শিক্ষিকা এবং প্রফেশনাল এডুকেটর এর সাহায্যে। নীচে উল্লেখিত প্রজেক্টের মাধ্যমেঃ

সাইকোলজিক্যাল -এডুকেটিভ স্কুলে যাওয়ার আগের এই সার্ভিস

এই সার্ভিসের জন্য ৩ থেকে ৭ বছর বয়সের বাচ্চাদের নিয়ে এর সেবা চালু হয়, এডুকেটর এর সাহায্যে ছোট ছোট গ্রুপের মাধ্যমে স্কুল ভিত্তিক শিক্ষাদানের মাধ্যমে চালু হয়, সামাজিকতা শেখায়, এডুকেটিভ এক্টিভিটি এবং নিজেকে কিভাবে দুপুরের খাবারে ও নিজের ব্যক্তিগত পরিচ্ছন্নতায় গড়ে তুলতে হয় তা শেখায়।

সরকারি প্রাথমিক স্কুল হিসেবে আলাদা কিছু নিয়ম

এখানে ৬ থেকে ৯২ বছর বয়সীদের জন্য, যাদের আলাদা আলাদা অবস্থান থেকে তাদেরকে সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ে ভর্তি করানো হয় বিভাগীয় শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানের প্রধান কার্যালয়ের - বিভাগীয় প্রধান এবং La Nostra Famiglia এসোসিয়েশন এর সম্মিলিত দায়িত্ব প্রচেষ্টায়।

সেকশন গুলোর ফাংশন বাচ্চাদের জটিলতার উপর ভিত্তি করে ভাগ করা হয়েছে। এর শিক্ষক কর্মচারী Istituto Comprensivo Pasian di Prato এর পরিচালনায় পরিচালিত, যারা l'èquipe বহুডিসিপ্লিন

এর কার্যালয় এর এডুকেটিভ সিস্টেমের সাথে কলাবরেটর করে।



সুইমিংপুল

সকল বয়সী দের জন্য এই সেন্টারের ভেতরে থেরাপি হিসেবে একটি সুইমিংপুলের ব্যবস্থা রয়েছে। এই সুইমিংপুল প্রাপ্ত বয়স্কদের অর্থোপেডিক্স এবং নিউরোলজিক্যাল সমস্যার সমাধান হিসেবেও খুলা থাকে। যেখানে সাতার এর ইন্ট্রাক্টর এর ব্যবস্থা ও রয়েছে।

ভলান্টিয়ার

এই সকল এডুকেটিভ প্রজেক্টের জন্য বাচ্চাদের এবং ছেলেমেয়েদের পাশে অপারেটরদের পাশাপাশি ভলান্টিয়ার দেরও বিশেষ ভূমিকা রয়েছে। এই সেন্টার তার প্রয়োজনের উপর ভিত্তি করে ভলান্টিয়ারদের ব্যবস্থা করে নিয়মিতভাবে “ don Luigi Monza “ এসোসিয়েশন এর কাছ থেকে।





এর বিস্তারিত

এই সার্ভিসের অন্তর্ভুক্ত যারা কলাবরেশন করে; চিকিৎসক (নিউরোসাইকোলজিস্ট, আহতস্থানের সেবক, নিউরোলজিস্ট, সাইক্রিষ্টিক, চক্ষু বিশেষজ্ঞ)। টেকনিকালি যারা ডক্টরেট হয়েছেন (সাইকোলজিস্ট, নিউরোসাইকোলজিস্ট, সামাজিক সোস্যালিস্ট, ইনফরম্যাটিক ইঞ্জিনিয়ার), সেন্টারের পার্সোনাল আইজড (আহত স্থান এর সেবা দানকারী, বাকশক্তির চিকিৎসক, কর্মব্যবস্থা থেরাপিস্ট, নিউরোলজিতে এর ব্যায়াম ভিত্তিক চিকিৎসক, প্রফেশনাল এডুকেটর, নার্স এবং সেনিটারির সামাজিক কর্মী রয়েছে।

কভাবে ভর্তি হতে হয়

এই সার্ভিসের অন্তর্ভুক্ত যারা কলাবরেশন করে; চিকিৎসক (নিউরোসাইকোলজিস্ট, আহতস্থানের সেবক, নিউরোলজিস্ট, সাইক্রিষ্টিক, চক্ষু বিশেষজ্ঞ)। টেকনিকালি যারা ডক্টরেট হয়েছেন (সাইকোলজিস্ট, নিউরোসাইকোলজিস্ট, সামাজিক সোস্যালিস্ট, ইনফরম্যাটিক ইঞ্জিনিয়ার), সেন্টারের পার্সোনাল আইজড (আহত স্থান এর সেবা দানকারী, বাকশক্তির চিকিৎসক, কর্মব্যবস্থা থেরাপিস্ট, নিউরোলজিতে এর ব্যায়াম ভিত্তিক চিকিৎসক, প্রফেশনাল এডুকেটর, নার্স এবং সেনিটারির সামাজিক কর্মী রয়েছে।

কিভাবে ভর্তি হতে হয়

পিতামাতারা অথবা বাচ্চার যিনি অভিভাবক তারা প্রথম ভিসিটের পর চালু করতে পারবেন, বিভাগীয় একমাত্র ইউনিক কলসেন্টার এর ফোন নম্বর ০৪৩৪ ২২ ৩৫ ২২ এই নম্বরে সেক্রেটারির সাথে যে স্পেশালিষ্ট প্রয়োজন তা চেয়ে এপয়েন্টমেন্ট নিয়ে, হাতের কাছে নিজেদের ব্যক্তিগত ডাক্তারের লাস্ট ভিসিটের রিসিট হাতে রেখে ভিসিটের কারণ জানিয়ে এপয়েন্টমেন্ট নেয়া প্রয়োজন।

এখান প্রথমবার ভর্তি হতে হাতের কাছে যা থাকতে হবে;

- রিসেন্টলি নিজের ব্যক্তিগত ডাক্তারের কাছে ভিসিটের রিসিট ও এর কারণ জানানো
- সেনিটারি কার্ড
- কদিচে ফিসক্যাল

সময়সূচি

সরকারি ভিসিট;

সোমবার থেকে শুক্রবার সকাল ৮.১৫টা হতে ১৮.৩০ টা

শনিবার সকাল ৮.১৫ টা হতে ১২.৩০টা শু

ধুমাত্র দৈনিক সার্ভিস;

সোমবার থেকে শুক্রবার সকাল ৮.৩০টা হতে ১৬.০০টা

শনিবার সকাল ৮.৩০টা হতে ১২.৪৫টা পর্যন্ত



La Nostra Famiglia "আমাদের পরিবারের" মিশন হলো চিকিৎসা দেয়া, যাদের বিশেষ প্রতিবন্ধকতা রয়েছে তাদের পুনর্বাসন ও এডুকেশন দিয়ে সাবলম্বী করা। এই এসোসিয়েশন বাচ্চাদের এবং ছেলে মেয়েদের শিশু প্রতিবন্ধকতাই না, তাদের ব্যক্তিগত ও পারিবারিক কষ্টেরও লাঘব ঘটতে সহায়তা করে, জীবনের প্রতি সম্মান, রোগীর সমস্ত কিছুর প্রতি দায়ভার নিয়ে, প্রফেশনাল উন্নয়ন, যারা এসব বিষয়ে সার্ভিস দেয় তারা কুয়ালিফাইড, মানবিক গুন বৃদ্ধির জন্য গড়ে তোলা এবং আদ্ধাতিক ও সামাজিক বিষয় গুলোতে যোগদান করা, একটি আশানুরূপ জীবন তৈরি করা, এই এসোসিয়েশন অপারেটর দের সাইনট্রিফিক রিসার্চেও ভূমিকা পালন করে।

নিজেদের মিশনে তারা খুবই প্রত্যয়দর্শী, যেভাবে তারা একই সতর্কতা অবলম্বন করেছেন কানেক্টেড দেশগুলোর সাথে যারা এইধরনের পুনর্বাসনের কালচার চালু রেখেছেন।

বর্তমানে ইতালিতে ৬টি বিভাগে তাদের কেন্দ্র কাঠামোর সংযোগ রয়েছে।

তাদের কেম্পসমূহ

পুনর্বাসন করা হয় যাদের ডিসাবিলিটি বা প্রতিবন্ধকতা রয়েছে, আলাদা বিশেষ নজরদারি যাদের শিক্ষাব্যবস্থায় - শিক্ষাভিত্তিক- প্রফেশনাল দিকে দিতে হয় যাদের পরিবারের কাছে পৌঁছে দেয়া ও সামাজিক দিকে নজর দেয়ার আলাদা প্রয়োজন সেক্ষেত্রে সহায়তা করা।

সাইনট্রিফিক রিসার্চের জন্য Eugenio Medea এর সহায়তায় এর প্রধান আসনগুলো হলো Bosisio Parini (Le), Conegliano (Tv), Pieve di Soligo (Tv), San Vito di Tagliamento (Pn), Pasion di Prato (Ud), এবং Brindisi শহরগুলো।

শিশু ও ছেলেমেয়েদের গুরুতর পারিবারিক প্রবলেম, প্রাপ্তবয়স্ক দের প্রতিবন্ধকতার জন্য রয়েছে আবাসিক ঠিকানা।

দিনের বেলায় সেবা দান করা হয় যাদের প্রতিবন্ধকতা রয়েছে।

কাদের কাছে যোগাযোগ করতে হবে

এই পুনর্বাসনের প্রজেক্ট এর কোয়ালিটি ভাগ করা হয়েছে রোগীর প্রফেশনাল, মানবিক এবং সাইনট্রিফিক আলাদা আলাদা বৈশিষ্ট্যের ভিত্তিতে। যে সমাজে বসবাস করে ব্যক্তির সেই প্রতিবন্ধকতার উপর ভিত্তি করে

La Nostra Famiglia "আমাদের পরিবার" সেন্টারে যেতে হলে;

- যে সকল বাচ্চারা জন্মের আগে- জন্মের সময় অথবা জন্মের পর তাদের লক্ষ্মণ দেখা দিয়েছে, যারা দেহীতে শিখতে শুরু করেছে, যাদের মুভমেন্টে সমস্যা রয়েছে, শারীরিক ও মানসিক দুর্বলতা রয়েছে;
- বাচ্চারা ও ছেলে মেয়েরা যাদের বিভিন্ন কারণে ইমোশনাল ও অনুভূতির ডিফিকাল্টি রয়েছে, তাদের বুঝকমতা ও আচরণ গত সমস্যার অন্তর্ভুক্ত।
- প্রাপ্তবয়স্ক ব্যক্তিদের যাদের বুঝ ও জানার জটিলতা তাদের জন্য শিক্ষা ভিত্তিক ও সহকারী সহায়কের প্রজেক্ট রয়েছে।
- ° পিতামাতা, এডুকটর এবং শিক্ষক শিক্ষিকাদের যারা মনে করেন তাদের বাচ্চাদের অথবা ছেলেমেয়েদের জন্য কিছু গাইড উপদেশ অথবা দিকনির্দেশনা প্রয়োজন নিজ নিজ ডিফিকাল্টির ভিত্তিতে তাদের সহায়তা করা এই কেন্দ্রের কাজ।

যেসকল সংস্থার সাথে সংযুক্ত

La Nostra Famiglia "আমাদের পরিবার" কেন্দ্রের সাথে অনেক বাস্তবতার সংযোগ রয়েছে, "Il bene va fatto bene" "ভালো ভালো ভাবেই করতে হয়" এর (beato Luigi Monza) এর প্রতিষ্ঠাতাও এর পাশে রয়েছেন।

- **Gruppo Amici di don Luigi Monza** don Luigi Monza গ্রুপের বন্ধুরা ; এই এসোসিয়েশন এর মানবিক বিষয়ের শুরুর দিকটায় সহায়তার হাত বাড়ায়;
- **Associazione Nazionale Genitori "La Nostra Famiglia"** জাতীয় পিতামাতাদের এসোসিয়েশন "La Nostra Famiglia" এর জন্য; প্রতিবন্ধী ব্যক্তির মূল অধিকার এবং তার
- **FONOS, Fondazione Orizzonti Sereni FONOS**, এই ফাউন্ডেশনের কাজ হলো; প্রাপ্তবয়স্ক প্রতিবন্ধীদের জন্য "মাতা পিতার পরে" এই নামে বিভিন্ন সমস্যার যথাযোগ্য সমাধানের সহায়তা করে।;
- **Associazione di volontariato "don Luigi Monza"** don Luigi Monza এসোসিয়েশন এর ভলান্টিয়াররা, যারা মানবতার হাত বাড়িয়ে দেয় এবং সেন্টার গুলোতে সামাজিক ইভেন্টটি নিয়ে আলাদাভাবে কাজ করে।
- **OVCI - La Nostra Famiglia OVCI** - হলো La Nostra Famiglia সংস্থার ভলান্টিয়ার দিকগুলোর অন্তর্ভুক্তিক কোর্পোরেশন; এর কার্যদি বেসরকারি ভাবে সূদান, সাউথ সূদান, ব্রাজিল, একুয়াডোর, চীনা এবং মরোক্কোতে চালু আছে
- **Associazione Sportiva Dilettantistica "Viribus Unitis"** খেলাধুলা ভিত্তিক এসোসিয়েশন "Viribus Unitis" যাদের খেলাধুলা স্পোর্ট ইত্যাদিতে প্রতিবন্ধকতা আছে তাদের জন্য কাজ করে

আমাদের কিভাবে সাহায্য করতে পারবেন

5x1000 часть налога физического лица, который идет не государству, а по желанию физического лица, может быть направлен в волонтерскую ассоциацию.

° কদিচে ফিসক্যাল ৫×১০০০

০০৩০৭৪৩০১৩২

° ডোনেশন এর মাধ্যমে

- পোস্ট অফিসের একাউন্ট নম্বর ১১১৭৮৫৯৭

- LA NOSTRA FAMIGLIA (আমাদের পরিবার)এর ব্যংকে সহায়তা করা যাবে

IBAN IT21J 03069 6 4074 100000002232

"আমাদের পরিবার La Nostra Famiglia Pasian di Prato প্রাতো শহরের শাখাতে।

ASSOCIAZIONE
la Nostra Famiglia

La Nostra Famiglia বা "আমাদের পরিবার" এসোসিয়েশন এর ঠিকানা ;

ভিয়া এনরিকো চালদিবি, ২৯

৩৩০৩৭ পাসিয়ান দি প্রাতো (উদীনে)

টেলিফোন 0432 693111- ফ্যাক্স 0432 693106

ইমেইল PASIAN@LANOSTRAFAMIGLIA.IT

ওয়েবসাইট WWW.LANOSTRAFAMIGLIA.IT

ASSOCIAZIONE GENITORI di LA NOSTRA FAMIGLIA



উচ্চ বিবর্তিত বিস্তার অনুবাদ বাংলা ভাষায় রূপান্তর করতে সহায়তা করেছে
CIRCOLO MEDIATORI ACLI APS (অকলি মেডিয়া এসোসিয়েশন ফ্রিউলী ভেনেছিয়া
জুলিয়া) "আমাদের পরিবার" প্রাতো শাখার পিতা মাতাদের আর্থিক কন্ট্রিনিউশন এর সাহায্যে।

Impaginazione e Grafica: Angela Erma - Flavio Concil
Ufficio Comunicazione - La Nostra Famiglia - Bosisio Parini